

Besluitenlijst College-overleg Openbaar

Datum	03-07-2018
Tijd	9:00 – 12:30
Locatie	2.03 BenW kamer
Voorzitter	Burgemeester
Aanwezig	De heer A.G.J. Strien, burgemeester, de heer drs. D.L.W. Zielhuis, gemeentesecretaris; de heer M. Blind, wethouder, de heer H.G. Engberink, wethouder; de heer A.G.J. Bosch, wethouder

01 Vaststellen BenW-besluit(en) d.d. 25-06-2018

BESLUIT:
Conform vast te stellen

02 Ingekomen

INGEKOMEN:
- Toekomstverkenning Energie Trendbureau Overijssel: Gemeentesecretaris arrangeert verkennend gesprek met trendbureau i.a.v. wethouder Blind en adviseurs.

UITNODIGING:

- Uitnodiging mijnplein-lezing 2018, 05-09-2018: Burgemeester en gemeentesecretaris gaan
- Trendbureaulezing Krijn Poppe 6-9-2018: Burgemeester, wethouder Blind en wethouder Engberink gaan
- VSG-congres, 26 en 27 september 2018: Voor kennisgeving aan te nemen
- NK Cross voor bestuurders, 21-10-2018: Voor kennisgeving aan te nemen
- Save the Date - Svn deelnemersbijeenkomst, 15-11-2018: Wethouder Blind gaat
- CH de Wolden, 28-7-2018: Wethouder Bosch gaat

03 Afvalmonitor 2017

Team Leefomgeving

BESLUIT:

1. Kennis te nemen van de Afvalmonitor 2017 en onderliggende stukken en de Mooi Schoon rapportage 2017;
2. De resultaten te communiceren;
3. De bijgevoegde stukken voor kennisgeving aan de raad aan te bieden.

04 Mobilisatie IJssellinie

Team Maatschappelijke Ontwikkelingen

BESLUIT:

1. Voor de doorontwikkeling van het programma IJssellinie een bedrag beschikbaar te stellen van € 37.512,-;
2. Dit bedrag voor € 11.400,- te dekken uit de Reserve nader te bestemmen middelen en voor € 26.112,- uit het participatie budget 2018 en 2019;
3. De financiële consequenties 2018 en 2019 te verwerken in de 2e bestuursrapportage 2018 resp. begroting 2019-2022.

05 Verzoek om financiële bijdrage voor Stichting HoogOverijssel

Team Leefomgeving

BESLUIT:

1. Een financiële bijdrage van € 5.000,-- toe te kennen voor de inzet die zij hebben gepleegd om de vertrek- en landingsroutes van Airport Lelystad in positieve zin te beïnvloeden;
2. Dit bedrag ten laste te brengen van de reserve nader te bestemmen middelen;
3. De financiële consequenties te verwerken in de 2^e berap 2018;
4. De raad te informeren via de nieuwsbrief.

06 Beheersing Eikenprocessierups 2018

Team Fysieke Infrastructuur en Vastgoed

BESLUIT:

1. Meldingen over eikenprocessierups buiten de prioritaire gebieden alsnog curatief te bestrijden vanwege de uitzonderlijke plaagdruk in 2018;
2. Hierover actief te communiceren middels een persbericht en publicatie in de Huis aan Huis en website;
3. De geraamde extra kosten van € 35.000,- op te nemen in de 2e Berap;
4. Eind 2018 het huidige beleid voor bestrijding van de eikenprocessierups te evalueren en eventueel aan te passen.

07 Benoeming leden Meldpunt Sociaal Domein

Team Projectmanagement en Advies

BESLUIT:

1. Mevrouw A. Yahya en de heer A. Braad per 1-9-2018 te benoemen als vrijwilliger voor het Meldpunt sociaal domein, voor een periode van twee jaar;
2. Aan ieder een maandelijkse vrijwilligersvergoeding toe te kennen van 75 euro.